

Книжные новости

двухтомник Соломона Динкевича

«ЕВРЕИ, ИУДАИЗМ, ИЗРАИЛЬ»

Возможно евреи единственный народ, который может проследить связи между настоящим, прошлым и будущим, как историю, которая описывает отношения не только людей между собой, но и человека и Бога.

«В прошлом русскоязычные читатели испытывали нужду в еврейской литературе, основанной на еврейской культуре и иудаизме, - с одной стороны. С другой стороны,- имеющиеся произведения литературы, были просто повторением (или имитацией) старой литературы, возможно и хорошей для своего времени, но мало что говорящей своему читателю», написал в аннотации к книге «Евреи, иудаизм, Израиль» р. Адин Штейнзальц.

Эта книга - живое повествование, рассказывающее о том, кто мы такие, как евреи, что такое иудаизм и почему история государства Израиль наднациональная по своей сути.

Эта книга помогает понять, что дорога познания, о которой мы читаем в Танахе, продолжается сегодня в том, как современные евреи пытаются строить современный Израиль.

Это красочный познавательный рассказ, написанный языком понятным и сведущему в Торе, и далекому от нее. Эта книга для ищущих себя, в ней вы найдете ответы на многие свои вопросы.

Наоми Любимов, Jerusalem Center of Modern Communication